

EGYETÉRTÉS

SZERKESZTŐSÉG
BUDAPEST, IV. KECSKEMÉTI-UTCA 6. SZ.
KÉZIRATOKAT NEM KÉRDEK VISSZA.

KIADÓHIVATAL:
BUDAPEST, IV. KECSKEMÉTI-UTCA 6. SZ.
HIRDETÉSREK ÉS NYILVÉRTÉRE
VALÓ KÖZLEMÉNYEK ÉS IRVÉNYEK KIADÓHIVATAL

A hadügyi vita.

Mikép a delegáció paródiája a parlamentarizmusnak, úgy eltérő a országos bizottságban lefolyt hadügyi vita azon történelmi emlékezetességi parlamenti háboru mellett, melyet az egész ország bámuló és véderőjavaslat tárgyalásánál. Nem mintha az ellenzék nem teljesítene a delegációban is lelkiismeretes és kötelességet. A mérsékelt ellenzéki delegátusok önmegtartó tevékenységét fejtetik ki. Szakértelmelemmel, fáradhatatlanul és politikai tapintattal teljesítik feladatukat. De a delegáció tagos legközelebb megdermed a szabad szö. Tompán hangzanak el a beszédek, mintha oly vidéken mondatnának el, mely átok alatt áll, oly átok alatt, hogy a hang nem rezdül meg a levegőt, nem indítja hullámzásra és meg van visszhangtalansággal némitva.

akar egyebet, mint a hadsereg és a nemzet közti teljes szolidaritást. De ő azt hiszi, hogy az 1867. 12-ik törvényzikk alapján szervezett hadsereg meg fogja nyerni az önálló magyar hadsereg barátait. Ez már alig fog a jövő eseményeiben szankcióit találni. Az önálló magyar hadsereg barátai mindenesetre örvendenek, ha egy fennálló törvény, a míg fennáll, legalább becsületesen lesz végrehajta. Üdvözölni fogják a dualizmus alapon szervezett haderőt szívesebben, mint az «egységes» hadsereget, melynek felemelését védelmezni Tisza Kálmán kötelességének tartotta még a jelen delegáció tanácskozásai folyamán is, az «és»-ről keletkezett vitánál. De megnyerni az önálló hadsereg barátait csak egyképpen lehet: az önálló magyar hadsereg tényleges szervezésével.

Az «és» ügyben Apponyi felszólalására visszavonta Sztáray határozati javaslatát, miután Tisza a sérelem orvoslását illő társba helyezte. Várható tehát, hogy a jövőben a cs. k. hadseregből névleg cs. és k. lesz.

Az «és» beiktatása a czimben csak akkor tekinthető azonban engedelménynek, ha a közjogi formát követni fogja. Az «és» szócska a dualizmust hivatott érvényre juttatni. A hadsereg dualizmusában benne van az 1867. 12-ik törvényzikkben, ezi Sztárayi fenyvesen bizonyított beszéde után senki sem tagadhatja. Itt tehát csupán a fennálló alaptörvény végrehajtásáról van szó. A míg azonban Tisza felfogása uralkodik, a ki a hadsereg egysége alapján áll, addig az «és» beiktatása a czimezésbe üres frázis. Gyereket és holdokat lehet hasztalan játékszerekkel tartani és mulatolni. A magyar nemzet elhlyülte már a gyermekcipőt. Tartalom nélküli szóval nem lehet megnyugtanni, még kevésbbé pedig kiélgeteni.

Budapest, Julius 11.
Baross Gábor miniszter, kit teendői ma még Bécsben tartottak, mint onnét távirát, ma indult hazra. Tegnap, a legelső alkalommal Kálmánossal értekezett, ma délután szintén hosszasan értekezett Sztárayi külügyminiszterrel, Tisza Kálmán miniszterrel, holnap utazik hazra. Mint a B. C. bécsi táviratja jelenti, Baross kereskedelmi miniszter ma délután Kálmány külügyminiszterrel, azután Baczóval kereskedelmi miniszterrel tanácskozott és este Budapestre utazott. A dunagőzhajózási társaság igazgatóságának megbízottjai valószerűleg holnap utaznak Budapestre, hogy ott a kereskedelmi miniszterrel a folyamatos levő tárgyalásokat tovább folytassák.

eből kifolyólag a hadsereg intézménye körül tett intézkedéseket illetőleg teljes egyetértés uralkodik a közönségi bizottság minden tagja közt. Mert a mennyire észlelem, azok után, a miket Bolgar Ferencz t. tagtársam kifejtett, sőt azok magja után is, a miket Bolghy Ákos t. tagtársam alkálról elhangzott és tekintetben, semmi véleménykülönbség nincs. Azt hiszem ebben nagy igazolása van a közvélemény előtt, nemcsak a bizottság eljárásának, hanem a hadügyminiszter és a közis kormány, valamint az ezzel egyetértésben levő magyar kormány azon működésének, mely a közis bizottságban kifejezett nyel, hanem igazolása van azon további országos bizottságok, eljárásának is, melyeket Bolghy Ákos t. tagtársam elcs bírálat alá vett, minden beszédeben inkább azoknak eljárását, mint a közis hadügyminiszterét vette felelőssé alá. Az őszhangban, az egyetértésben, mely a jelen helyzet teleleire vonatkozólag nyilatkozik, annál több örömmel van önmagát találni, mivel egyes részleteket illetőleg nem leplezik az előttem egyes t. bizottsági tagok azon kiféltetését, mely az ő feltevések és a mi feltevések közt fentorog, és midőn ily kiféltetés előzetesül kiindulva, mégis közös eredményre jutunk, ezzel egy luszom, bizonyos utmutatást adunk a hazai közvéleménynek, hogy azt, a mit megszavaztunk, komoly megfontolás után szavaztuk meg, és eljött vesszük később megkísérelhető minden oly támadásnak, mely a közönségi bizottság többségét azzal fogja vádolni, hogy nem kellő lelkiismeretességgel, vagy az ország pénzügyi erejének nem kellő tekintetével vételezték jait el.

Viharosan zúgott az országban végig a hadsereg alkotmányjogi helyzetének kérdése. A delegációban csak halk moraja hallatszik. A parlamentben megingott egy tizenöt éves kormányzati rendszer alapjában, a delegációban az általános vitában még csak meg sem szólal a kormány az ellenzék vádjaira és követeléseire. A nagy vita előtt úgy állt Tisza az ország előtt, mint egy erjének teljében viruló államférfi, kinek még hosszú kormányzatot jövendőlt, bár vegyes érzelmekkel, barát és ellenfél; a vita után Tisza görnyedt aggasztván, a ki maga készíti elő az elkerülhetetlen eseményekkel szemben örökösének utját. A delegációban a hadügyi vita kevés gondot okoz a hadügyminiszternek; hagyja beszélni hideg vérral a latinereket; meg lesz szavazva minden, a rezonirozásra pedig nem ad a katoná semmit.

Osztatlan helyeslésére az ellenzéknek számíthat Bolghy Ákos, midőn saját részéről és barátai nevében megtagadja a póthitelek megszavazását. A türelem legvastagabbán sodort fonálnak is szakadni kell, midőn rendez, rendkívüli és kivételes hitelek megrövidítélen megújulás után a hadügyi kormányzat megőri a póthitelezvényekkel lép fel. A puszthitelekkel történt visszafizetéseket meg a kormánypártiak is megszokták. Szomorú lapa-zalalokat lettek még a divó elszámolási mód mellett is, mely épen nem enged ellenzői bepillantást az elköltött összegek hovatartozásának szövevényébe. A hadügyi kormányzat titkolt csinál mindenfélét a delegátusoknak. Pedig a történetek csak is előttük rejtenek a titok leple alá. Mert az, a ki előtt titokban maradásuk kívánatos volna, féltelen hatalomvágyu orosz szomszédunk, az a feltétlenül meg kellő a legújításokban értesítve van. Az egész büjösdi tehát nem azért van, hogy a jövendőbeli ellenség ne lánson bele kártyánkba, hanem azért, hogy az ellenőrzésre hivatott delegátusok ne tudják meg a közös hadügyi kormányzat ismert elhivatalos titkát.

Az «és» ügyben Apponyi felszólalására visszavonta Sztáray határozati javaslatát, miután Tisza a sérelem orvoslását illő társba helyezte. Várható tehát, hogy a jövőben a cs. k. hadseregből névleg cs. és k. lesz.

Az «és» beiktatása a czimben csak akkor tekinthető azonban engedelménynek, ha a közjogi formát követni fogja. Az «és» szócska a dualizmust hivatott érvényre juttatni. A hadsereg dualizmusában benne van az 1867. 12-ik törvényzikkben, ezi Sztárayi fenyvesen bizonyított beszéde után senki sem tagadhatja. Itt tehát csupán a fennálló alaptörvény végrehajtásáról van szó. A míg azonban Tisza felfogása uralkodik, a ki a hadsereg egysége alapján áll, addig az «és» beiktatása a czimezésbe üres frázis. Gyereket és holdokat lehet hasztalan játékszerekkel tartani és mulatolni. A magyar nemzet elhlyülte már a gyermekcipőt. Tartalom nélküli szóval nem lehet megnyugtanni, még kevésbbé pedig kiélgeteni.

Budapest, Julius 11.
Baross Gábor miniszter, kit teendői ma még Bécsben tartottak, mint onnét távirát, ma indult hazra. Tegnap, a legelső alkalommal Kálmánossal értekezett, ma délután szintén hosszasan értekezett Sztárayi külügyminiszterrel, Tisza Kálmán miniszterrel, holnap utazik hazra. Mint a B. C. bécsi táviratja jelenti, Baross kereskedelmi miniszter ma délután Kálmány külügyminiszterrel, azután Baczóval kereskedelmi miniszterrel tanácskozott és este Budapestre utazott. A dunagőzhajózási társaság igazgatóságának megbízottjai valószerűleg holnap utaznak Budapestre, hogy ott a kereskedelmi miniszterrel a folyamatos levő tárgyalásokat tovább folytassák.

eből kifolyólag a hadsereg intézménye körül tett intézkedéseket illetőleg teljes egyetértés uralkodik a közönségi bizottság minden tagja közt. Mert a mennyire észlelem, azok után, a miket Bolgar Ferencz t. tagtársam kifejtett, sőt azok magja után is, a miket Bolghy Ákos t. tagtársam alkálról elhangzott és tekintetben, semmi véleménykülönbség nincs. Azt hiszem ebben nagy igazolása van a közvélemény előtt, nemcsak a bizottság eljárásának, hanem a hadügyminiszter és a közis kormány, valamint az ezzel egyetértésben levő magyar kormány azon működésének, mely a közis bizottságban kifejezett nyel, hanem igazolása van azon további országos bizottságok, eljárásának is, melyeket Bolghy Ákos t. tagtársam elcs bírálat alá vett, minden beszédeben inkább azoknak eljárását, mint a közis hadügyminiszterét vette felelőssé alá. Az őszhangban, az egyetértésben, mely a jelen helyzet teleleire vonatkozólag nyilatkozik, annál több örömmel van önmagát találni, mivel egyes részleteket illetőleg nem leplezik az előttem egyes t. bizottsági tagok azon kiféltetését, mely az ő feltevések és a mi feltevések közt fentorog, és midőn ily kiféltetés előzetesül kiindulva, mégis közös eredményre jutunk, ezzel egy luszom, bizonyos utmutatást adunk a hazai közvéleménynek, hogy azt, a mit megszavaztunk, komoly megfontolás után szavaztuk meg, és eljött vesszük később megkísérelhető minden oly támadásnak, mely a közönségi bizottság többségét azzal fogja vádolni, hogy nem kellő lelkiismeretességgel, vagy az ország pénzügyi erejének nem kellő tekintetével vételezték jait el.

Senki sem akarja, hogy a delegáció versenyezzen a parlamenttel. A delegáció gyengesége legerősebb bizonyítéka amaz intézmény életképességi hiányának. Ily vértelen organum nem lehet hivatala sokáig a nemzet legfontosabb ügyeiben helyettesíteni, vagy helyből kiszorítani a valódi népképviselőket. De a delegáció tehetősége már oly fokra hágott, hogy még elvi ellenségei is szinte szánakozással tekintenek vergődésére.

Az ellenzéki delegátusok hangzatosabbjak azokat az eszméket, melyekben a nemzeti aspirációk kiélgetést keresnek. De ők is ugyanazon a közjogi alapon állnak a fennálló rendszer hűveivel s ők nem vonhatják le a végző konkvencziákat, melyek követekeznek állításukból. Igazat mond Bolgar, midőn állítja, hogy az ellenzék nem

Az «és» ügyben Apponyi felszólalására visszavonta Sztáray határozati javaslatát, miután Tisza a sérelem orvoslását illő társba helyezte. Várható tehát, hogy a jövőben a cs. k. hadseregből névleg cs. és k. lesz.

Az «és» beiktatása a czimben csak akkor tekinthető azonban engedelménynek, ha a közjogi formát követni fogja. Az «és» szócska a dualizmust hivatott érvényre juttatni. A hadsereg dualizmusában benne van az 1867. 12-ik törvényzikkben, ezi Sztárayi fenyvesen bizonyított beszéde után senki sem tagadhatja. Itt tehát csupán a fennálló alaptörvény végrehajtásáról van szó. A míg azonban Tisza felfogása uralkodik, a ki a hadsereg egysége alapján áll, addig az «és» beiktatása a czimezésbe üres frázis. Gyereket és holdokat lehet hasztalan játékszerekkel tartani és mulatolni. A magyar nemzet elhlyülte már a gyermekcipőt. Tartalom nélküli szóval nem lehet megnyugtanni, még kevésbbé pedig kiélgeteni.

Budapest, Julius 11.
Baross Gábor miniszter, kit teendői ma még Bécsben tartottak, mint onnét távirát, ma indult hazra. Tegnap, a legelső alkalommal Kálmánossal értekezett, ma délután szintén hosszasan értekezett Sztárayi külügyminiszterrel, Tisza Kálmán miniszterrel, holnap utazik hazra. Mint a B. C. bécsi táviratja jelenti, Baross kereskedelmi miniszter ma délután Kálmány külügyminiszterrel, azután Baczóval kereskedelmi miniszterrel tanácskozott és este Budapestre utazott. A dunagőzhajózási társaság igazgatóságának megbízottjai valószerűleg holnap utaznak Budapestre, hogy ott a kereskedelmi miniszterrel a folyamatos levő tárgyalásokat tovább folytassák.

eből kifolyólag a hadsereg intézménye körül tett intézkedéseket illetőleg teljes egyetértés uralkodik a közönségi bizottság minden tagja közt. Mert a mennyire észlelem, azok után, a miket Bolgar Ferencz t. tagtársam kifejtett, sőt azok magja után is, a miket Bolghy Ákos t. tagtársam alkálról elhangzott és tekintetben, semmi véleménykülönbség nincs. Azt hiszem ebben nagy igazolása van a közvélemény előtt, nemcsak a bizottság eljárásának, hanem a hadügyminiszter és a közis kormány, valamint az ezzel egyetértésben levő magyar kormány azon működésének, mely a közis bizottságban kifejezett nyel, hanem igazolása van azon további országos bizottságok, eljárásának is, melyeket Bolghy Ákos t. tagtársam elcs bírálat alá vett, minden beszédeben inkább azoknak eljárását, mint a közis hadügyminiszterét vette felelőssé alá. Az őszhangban, az egyetértésben, mely a jelen helyzet teleleire vonatkozólag nyilatkozik, annál több örömmel van önmagát találni, mivel egyes részleteket illetőleg nem leplezik az előttem egyes t. bizottsági tagok azon kiféltetését, mely az ő feltevések és a mi feltevések közt fentorog, és midőn ily kiféltetés előzetesül kiindulva, mégis közös eredményre jutunk, ezzel egy luszom, bizonyos utmutatást adunk a hazai közvéleménynek, hogy azt, a mit megszavaztunk, komoly megfontolás után szavaztuk meg, és eljött vesszük később megkísérelhető minden oly támadásnak, mely a közönségi bizottság többségét azzal fogja vádolni, hogy nem kellő lelkiismeretességgel, vagy az ország pénzügyi erejének nem kellő tekintetével vételezték jait el.

Reviczky Gyula költészete.

Reviczky Gyula meghalt.
Az «éneklő koldus»-nak megjött hát elele utója.
Meghalt, a hogy élt, szenvedte, nyomorúságban;
de a kórházi anyja is dalolva várta a halált.
— Mikor par napja utolsó voltam nála, ott feküdt elcsattant, köbcselve, nyögve — de azastkajan az uzszekek mellett versköteteket heverték és egy kezart-füzeten abbagyogott dalnak valamelyik sora várta a ráto ritmet . . . Nem beszélt márol, csak költészetről. Egy magyar versgymnasiumi szerkesztés t 6 sorra elkerdegette, etöl, annától a költőtől mit veszek fel belé? S utolsó kérdése is az volt: mikor jelenik ma a könyv? S mikor feleltém.

magasztos apothéosisát, melyet «Triszia» czim alatt, Göthe ama jellegével adott ki, hogy «feniessen maht gemans. Ott enekli ezt a par gyönyörű sort:
Szólnak, ha nem vágyott a lelked
A részvét esendes harmatára;
S áldott te vagy csak, ki belengett
Szomorú lelked mélságra.

Az «és» ügyben Apponyi felszólalására visszavonta Sztáray határozati javaslatát, miután Tisza a sérelem orvoslását illő társba helyezte. Várható tehát, hogy a jövőben a cs. k. hadseregből névleg cs. és k. lesz.

Az «és» beiktatása a czimben csak akkor tekinthető azonban engedelménynek, ha a közjogi formát követni fogja. Az «és» szócska a dualizmust hivatott érvényre juttatni. A hadsereg dualizmusában benne van az 1867. 12-ik törvényzikkben, ezi Sztárayi fenyvesen bizonyított beszéde után senki sem tagadhatja. Itt tehát csupán a fennálló alaptörvény végrehajtásáról van szó. A míg azonban Tisza felfogása uralkodik, a ki a hadsereg egysége alapján áll, addig az «és» beiktatása a czimezésbe üres frázis. Gyereket és holdokat lehet hasztalan játékszerekkel tartani és mulatolni. A magyar nemzet elhlyülte már a gyermekcipőt. Tartalom nélküli szóval nem lehet megnyugtanni, még kevésbbé pedig kiélgeteni.

Budapest, Julius 11.
Baross Gábor miniszter, kit teendői ma még Bécsben tartottak, mint onnét távirát, ma indult hazra. Tegnap, a legelső alkalommal Kálmánossal értekezett, ma délután szintén hosszasan értekezett Sztárayi külügyminiszterrel, Tisza Kálmán miniszterrel, holnap utazik hazra. Mint a B. C. bécsi táviratja jelenti, Baross kereskedelmi miniszter ma délután Kálmány külügyminiszterrel, azután Baczóval kereskedelmi miniszterrel tanácskozott és este Budapestre utazott. A dunagőzhajózási társaság igazgatóságának megbízottjai valószerűleg holnap utaznak Budapestre, hogy ott a kereskedelmi miniszterrel a folyamatos levő tárgyalásokat tovább folytassák.

eből kifolyólag a hadsereg intézménye körül tett intézkedéseket illetőleg teljes egyetértés uralkodik a közönségi bizottság minden tagja közt. Mert a mennyire észlelem, azok után, a miket Bolgar Ferencz t. tagtársam kifejtett, sőt azok magja után is, a miket Bolghy Ákos t. tagtársam alkálról elhangzott és tekintetben, semmi véleménykülönbség nincs. Azt hiszem ebben nagy igazolása van a közvélemény előtt, nemcsak a bizottság eljárásának, hanem a hadügyminiszter és a közis kormány, valamint az ezzel egyetértésben levő magyar kormány azon működésének, mely a közis bizottságban kifejezett nyel, hanem igazolása van azon további országos bizottságok, eljárásának is, melyeket Bolghy Ákos t. tagtársam elcs bírálat alá vett, minden beszédeben inkább azoknak eljárását, mint a közis hadügyminiszterét vette felelőssé alá. Az őszhangban, az egyetértésben, mely a jelen helyzet teleleire vonatkozólag nyilatkozik, annál több örömmel van önmagát találni, mivel egyes részleteket illetőleg nem leplezik az előttem egyes t. bizottsági tagok azon kiféltetését, mely az ő feltevések és a mi feltevések közt fentorog, és midőn ily kiféltetés előzetesül kiindulva, mégis közös eredményre jutunk, ezzel egy luszom, bizonyos utmutatást adunk a hazai közvéleménynek, hogy azt, a mit megszavaztunk, komoly megfontolás után szavaztuk meg, és eljött vesszük később megkísérelhető minden oly támadásnak, mely a közönségi bizottság többségét azzal fogja vádolni, hogy nem kellő lelkiismeretességgel, vagy az ország pénzügyi erejének nem kellő tekintetével vételezték jait el.

A 119. SZÁMU BÉRHAZ.

— ANGOL REGÉNY.
Irta: B. L. FARJEON.
MÁSODIK KÖTET.

«Még valami különös dolgot vettem észre, azt hogy Adolf és Pelham, ha nem Graecel, hanem egyebütt találkoztak, alig beszéltek egymással, és érintkezésük nyoma se volt a rokoni bizalomnak. Ez a körülmény csak növelte a gyanumat és még nagyobb éberségre ösztökölt. Pelham a roulettel hamar megbarátkozott s az első este óta sokáig vesztett. A szerencse állandóan kedvezett neki s rendszeren jókora nyereséget vitt magával hazra. Természetesen többnyire csak adóselevelet vitt magával, de Sydney kivételével valamennyien pontosan kiélték kártyavadászágunkat. En magam nem veszteltem, sőt inkább nyertem néha-néha, mert mindig csak kistelekekkel játszottam. Mr. Pelham a ki a többiek nagy tételeit bebeszélte, mikor az én apró tételeimet kiféltette, soha se mulasztotta el egy gyönyör megfigyelt az én óvatosságomra és féltékenységemre. Most már állandóan ő volt a bankár, s az asztal mögött egészen a hivatászerű krompier modorában viselkedett. A kiféltésnél vagy a tételek bevonásánál soha se tévedett; szóval bámulatos volt az ügyessége. Sydney vesztesége rohamosan növekedett s minél többet vesztett, annál örületebb tételeket kockáztatott. Mr. Pelham nemcsak a legfőbb hitelezője lett s egész esomé váltója volt a kezei közt.

«Egyszer, mikor kilovagoltam, a lovam lábáról véletlenül Grace lakása közelében leesett egy patkó. A közelben lakott egy kovács, ahhoz veztettem a lovam, magam pedig Grace-hez mentem, hogy majd kerek tőle reggelt.

«Grace nem volt odahaza, s mivel az időt valahogy el akartam ölni, a sóvény mentén ballagtam előre. Nemsokára két alak tűnt fel előttem, egy férfi és egy nő, kik látszólag nagyon elmerítve beszélgettek. Amhár háttal voltam felem, rögtön megismertem őket. A nő Grace volt, a férfi Pelham. Nem tudtam hamarában megszólítani-e őket vagy visszavonuljak, mikor beszélgetésükből meghallottam néhány szót, melyek kellették figyelmemre.

«Idején lesz a termést behordani, hallottam Pelham szavát. — A te boldog szeretőjeden a halálkban van. Nezd, ott van az adóseveleink lajstromja; negyvenezer fontot követelnek rajta. Mivel

a te madárkád már teljesen meg van kopaszvata, visszamehetünk Monacóra. Most majd bizonyosan sikerül a bankot szétrohantatnom.













Ezen hirdetés rovatban minden szöveget...

KIS HIRDELTESEK

Minden hirdetésre felvételkor...

Csak oly levelekre válaszolunk, melyekkel a válasza szükséges levélbélyeg vagy levelezőlap bekezdettik...

Rózsá!

Tudom, hogy pokol kinszenvedése...

Fiatl

Intelligens asszony szörököt...

Kis molus!

Szombaton d. e. 11 és 12 óra...

Szeptember 13-ának

Senmi hír tőled. E kínos bizonytalanság...

Baccio!

Minden kivánság szerint üdvözlök...

Nyugdíjkepes

magánhivatalnok (számla 30 éves)...

Homoród munkáiból

kapható Pfleifer N. könyvkereskedésében...

Eladó lokomobilok.

1 db új 2 lóerős Brown & May-féle...

Eladás.

Használt és új pénz-szekrények...

Egy ház

szép árnyékos kerttel, szőlővel...

Alkalmazást keres

fiatal özvegy nő mint tanácsadó...

Gazdatiszt.

ki huzamos ideig először nagy...

Hivatalosolga

(előleki intézetnél alkalmazva) házmester...

Egy tisztossegos

magyar keresztény leányt a családnál...

Intelligens altiszt

ki a magyar, német és orosz nyelvet...

Oktatás.

Neveldésintézmények, nyelviskolák...

Okleveles

tanítónő, zene- és nyelviskolák...

Alkalmazást nyer

Gyakorlott ügyvédjelölt, önállólag...

Lakás és bérlet

Egy szép nyári lakóház, mely telen...

Pályázat

tanári állásokra a Csejmes-főnyelviskolára...

Külföldre.

A huszár egy évi kiképzésének...

Hirdetés!

országos vásár július 29. és 30-án...

Felhívás

minden zongoratulajdonoshoz Magyarországon.

Okleveles szülész

ajánlja magát titkársági feladatok...

Mellékfoglalkozást

levezetés vagy könyvelés mellett...

TIRGRAM sajtó kiadvány, posztos megrendelési táblázat, szerkesztői információk.

Waterbury-Remontoir zsebóra, világ legjobb órái, precíz mechanika.

Pénz-előlegek, Lory J. bankjelölt, ingatlan-ügyletek.

HAAS FÜLÖP ÉS FIAI, Budapest, nagy raktár papír- és kártyákban.

Nyaralóba, fűrdőbe utazóknak, gyógyvizek, fürdőhelyek.

Hirdetés, Janszky Ferenc, kőműves, építészeti munkák.

Liniment GENEAU, gyógykezelés, ízületi problémák.

Pályázati hirdetés, Magyar-génci kórosvi állomásra, orvosi pályázat.

TITKOSÉTEK, titkos iratok, dokumentumok, titkosítás.

Sérv-gyógyítás, Dr. Letner, sebészeti műveletek, gyógykezelés.

Dr. Jaeger G. tanár eredeti normalruha, Bregenz-Bécs, minőség, kényelem.

Arveresi hirdetés, kőműves, építészeti munkák, árverés.

Dr. KAJDACSY, orvos, kórosvi állomásra, orvosi pályázat.

Titkos betegeket, titkos iratok, dokumentumok, titkosítás.

LE HOUBLON, szivarka papír, minőség, kényelem.

Dr. Jaeger G. tanár eredeti normalruha, Bregenz-Bécs, minőség, kényelem.

Arveresi hirdetés, kőműves, építészeti munkák, árverés.

Dr. KAJDACSY, orvos, kórosvi állomásra, orvosi pályázat.

Titkos betegeket, titkos iratok, dokumentumok, titkosítás.

LE HOUBLON, szivarka papír, minőség, kényelem.

Arveresi hirdetés, kőműves, építészeti munkák, árverés.

Dr. KAJDACSY, orvos, kórosvi állomásra, orvosi pályázat.

Birtokeladási hirdetés, földterületek, ingatlanok, eladás.

Kertész Tódor, díszkertészet, dísznövények, kertészkedés.

Czigelkai Lajos István, forrás, vízvezeték, vízszolgáltatás.

Arveresi hirdetés, kőműves, építészeti munkák, árverés.

Országos általános kiállítás Budapest 1889, kiállítás, versenyek.

Müller J. L. illatszerek, piperezszappanok, illatszerek.

Müller J. L. illatszerek, piperezszappanok, illatszerek.